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  Bijlage V 

 

Verslag van de vergadering van de Wsw-raad d.d. 19 oktober 2022.  

Locatie: Kringloopbedrijf Oss. 

 

 

Aanwezig:  M. Smits (voorzitter)  

  J. Canton (secretaris) 

  J. Baaijens, B. Turki, W. Coolen (lid, namens Wsw-werknemers) 

  R. Meeuwsen (MEE Noordoost-Brabant) 

  M. van der Velden (IBN) 

  M. Sleenhof (notulist) 

    

   

 

1. Opening en vaststelling agenda. 

 

 Na opening van de vergadering wordt de agenda ongewijzigd vastgesteld.  

 

 Mededelingen door de secretaris:  

 

- Frits van Vugt, lid van de Wsw-raad namens de Federatie van Ouderverenigingen voor 

kinderen met een verstandelijke beperking, is op 28 augustus jl. overleden. 

- Van Gerard van Oss is bericht van verhindering ontvangen.  

 

2. Vaststelling van de notulen van de vergadering van 23-11-2021. 

   

 De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Ter kennisneming en advisering concept sociaal-economische afspraken Wsw 2023. 

 

Na een toelichting door de secretaris, informeert de voorzitter of de uitstroom van Wsw-

werknemers volgens plan verloopt. 

 

Medegedeeld wordt dat de uitstroom iets lager is dan verwacht.  

 

M. van der Velden deelt mede dat de instroom vanuit de Participatiewet de uitstroom van 

Wsw-werknemers niet kan opvangen. Dit is een zorgelijke ontwikkeling.  

Er worden diverse scenario’s onderzocht, die ervoor moeten zorgen dat in de toekomst 

aan de missie kan blijven worden voldaan op een zodanige manier dat IBN niet in de rode 

cijfers komt. Als de huidige lijn zich voortzet, is de verwachting dat de organisatie in 

2026 in de rode cijfers komt.  

 

De sociaal-economische afspraken worden vervolgens voor kennisgeving aangenomen.  

 

4. Ter kennisneming realisatie sociaal-economische afspraken 2021. 

 

De secretaris licht het voorliggende document waarin de gerealiseerde afspraken met 

ondersteuning vanuit IBN zijn vastgelegd, toe. 

 

De informatie wordt voor kennisgeving aangenomen. 
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5. Ter kennisneming concept kadernota 2024. 

 

Na een toelichting door de secretaris wordt de kadernota 2024 voor kennisgeving 

aangenomen.  

 

6. Ter kennisneming OR-verslagen van 12-04-2022 en 14-06-2022. 

 

B. Turki geeft aan graag een toelichting van de OR op de voorliggende verslagen te 

ontvangen.  

 

De secretaris deelt mede dat hij de vragen graag ontvangt, zodat de voorzitter van de OR 

hierop een antwoord kan geven. 

 

De verslagen worden voor kennisgeving aangenomen.  

 

7. Invulling vacatures Wsw-raad. 

 

 In de Wsw-raad is een aantal vacatures. J. Baaijens gaat komende maand met pensioen en 

zoals eerder vermeld is door het overlijden van F. van Vugt geen vertegenwoordiger 

namens de Federatie ouderverenigingen aanwezig.  

Dit geldt ook voor de vertegenwoordiging vanuit de GGZ.  

 

 De secretaris verzoekt de commissieleden mee te denken over welke belangenorganisatie 

een rol zou kunnen hebben in de Wsw-raad 

 

 Geadviseerd wordt Ons Welzijn hiervoor te benaderen.   

 

8. Vaststelling datum volgende vergadering.   

 

Besloten wordt over een jaar een nieuwe vergadering in combinatie met een werkbezoek 

te beleggen.  

 

Op verzoek van de nieuwe voorzitter van het Werkvoorzieningschap, wethouder  

M. Roozendaal van de gemeente Meierijstad, zal dan ook een kennismakingsgesprek 

plaatsvinden.  

 

7. Rondvraag.  

 

- De voorzitter wenst J. Baaijens, die in november met pensioen gaat, namens de Wsw-

raad veel geluk voor de toekomst en bedankt hem voor de geleverde bijdrage in de 

afgelopen jaren.  

 

- De secretaris informeert of er vanuit de Wsw-raad interesse bestaat voor deelname aan 

het najaarscongres ‘Brabant Werkt: Inclusief’: georganiseerd door een aantal sociale 

ontwikkelbedrijven, waaronder IBN, en het UWV. 

De voorzitter geeft aan hierin interesse te hebben.   
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9. Sluiting. 

 

Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen  

voor hun inbreng. 

  

 Aldus vastgesteld te   De secretaris, De voorzitter, 

 d.d.  

     

 

 

    J. Canton. M. Smits. 

 


